

11月,合肥新房、二手房价格双双下跌

星报讯(黄曼青 记者 沈娟娟) 12月16日,国家统计局发布2019年11月份70个大中城市商品住宅销售价格变动情况,合肥新房、二手房价格均小幅下跌,环比分别下降0.3%和0.2%,各种户型均呈现下降趋势。数据显示,2019年11月,合肥新房价格环比下降0.3%,同比上涨4.1%,大、中、小户型均呈现下跌的态势,90平米及以下、90~144平米、144平米及以上户型房价分别下跌0.1%、0.4%、0.2%。

从二手房来看,合肥11月二手房价环比下跌0.2%,90平米及以下、90~144平米、144平米及以上户型房价分别下跌0.3%、0.1%、0.5%。我省纳入统计的还有蚌埠和安庆两座城市,其中,蚌埠新房价格持平,二手房上涨0.3%;安

庆新房价格环比下降0.5%,二手房下跌0.2%。国家统计局城市司首席统计师孔鹏解读,一线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格环比各有涨跌,二三线城市涨幅与上月相同或回落。

初步测算,4个一线城市新建商品住宅销售价格环比上涨0.6%,涨幅比上月扩大0.5个百分点。其中,北京、上海和深圳分别上涨1.7%、0.3%和0.2%,广州下降0.5%。二手住宅销售价格环比上涨0.2%,涨幅比上月扩大0.1个百分点。其中,北京和广州分别下降0.4%和0.2%,上海持平,深圳上涨1.4%。31个二线城市新建商品住宅销售价格环比上涨0.2%,涨幅比上月回落0.3个百分点;二手住宅销售价格环比上涨0.1%,涨幅与上月相同。35个三线城市

新建商品住宅和二手住宅销售价格环比分别上涨0.5%和0.3%,涨幅比上月分别回落0.1和0.2个百分点。

从同比来看,一线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格同比涨幅略有扩大,二三线城市涨幅分别连续7个月和8个月相同或回落。初步测算,11月份,一线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格同比分别上涨4.9%和1.0%,涨幅比上月分别扩大0.2和0.5个百分点。二线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格同比分别上涨7.9%和3.9%,涨幅比上月分别回落0.8和0.5个百分点,均连续7个月回落。三线城市新建商品住宅和二手住宅销售价格同比分别上涨7.0%和4.1%,涨幅比上月分别回落0.7和0.5个百分点,均连续8个月相同或回落。

品鉴安徽



▲龙川冬晨美如画

12月13日无人机拍摄的龙川村晨景。冬日时节,晨光中的安徽省绩溪县龙川村风景如画,美不胜收。

□据新华社

▲冬日湿地 候鸟纷至

12月15日在菜子湖湿地拍摄的候鸟(无人机拍摄)。入冬以来,大批候鸟飞抵位于安徽省安庆市的菜子湖湿地越冬。

□据新华社



□法网恢恢

伪造证明骗取退休金 男子行迹败露被拘留

星报讯(孙春旺 吴正雅 记者 徐越蕾) 11月5日,宿松县公安局松兹派出所接到该县社保局窗口工作人员报警,称有人使用伪造的火化证明骗取退休金。接警后,该所民警迅速开展调查。

“根据盖的公章,我们发现死者王某的火化证明与别的火化证明不同,很可能是伪造的。”窗口工作人员向民警反映。民警立即拿着该火化证明,找宿松县殡葬管理所工作人员进行核查、比对,发现该火化证明上的公章防伪码与殡葬管理所现使用的公章明显不一致,初步认定该火化证明系伪造。

12月6日,经一司法鉴定中心鉴定,死者“王某”火化证明上的公章属伪造。12月10日,民警将使用该火化证明为其亡妻王某办理退休手续的孙某抓获归案。

孙某向公安机关交代,其妻王某于2016年因病去世,当时系土葬,未到殡仪馆火化。事后,他隐瞒妻子病故事实,持续到宿松县社保局为亡妻王某领取退休金。今年3月,社保局工作人员通过核查发现王某已去世,即通知孙某带上王某的火化证明去社保局办理多领取的王某退休金一事。孙某担心长期领取退休金的行为败露,遂通过网络给亡妻王某办理了一张伪造的火化证明,将妻子的死亡日期伪造到2018年10月16日,以骗取被其多领两年的退休金。

案发后,孙某家属主动将多领的王某退休金全部退还给了宿松县社保局。目前,违法行为人孙某因涉嫌买卖、使用伪造、变造的公文、证件、证明文件被宿松县公安局依法行政拘留十日。

“电梯间殴打幼童案”一审宣判 被告人犯寻衅滋事罪获刑一年七个月

星报讯(黄雪婷 记者 马冰璐) 9月11日,合肥一小区电梯内发生惊悚一幕,一名男子无缘无故对一名11岁的男孩肆意殴打,随后逃离现场,男童被打视频在网络上被多次转发,在社会上造成恶劣影响。昨日,记者获悉,日前,合肥市蜀山区法院对此案进行了公开宣判,判决被告人梁浩伟犯寻衅滋事罪,判处有期徒刑一年七个月。

经审理查明,2019年6月30日,被告人梁浩伟因故意伤害他人被合肥市公安局蜀山分局行政拘留七日,并处罚款200元。因对处理不满,被告人梁浩伟心怀怨恨,计划通过随意殴打他人来泄愤。2019年9月11日19时许,梁浩伟来到合肥市蜀山区井岗镇田埠路某小区,看到11岁男童小凡独自一人行走,便尾随小凡进入小区电梯。在电梯内,梁浩伟对小凡肆意拳打脚踢,造成小凡头部受伤。该事件在小区附近、学校周边以及网络上被迅速传播,在社会上造成恶劣影响。法庭查明,梁浩伟此前曾因犯寻衅滋事罪、故意伤害罪几次受到行政、刑事处罚。

法院认为,被告人梁浩伟随意殴打未成年人,造成恶劣社会影响,其行为已构成寻衅滋事罪,且属累犯,结合梁浩伟犯罪的事实、性质、情节、社会危害程度,以及其主观恶性程度,依法判处被告人梁浩伟犯寻衅滋事罪,判处有期徒刑一年七个月。

旌德县专项检查加油站扫码支付 加油站内“不得使用移动通信工具”

如今,移动支付已出现在人们生活的方方面面。在加油站加油时,扫码支付并非个例。然而,用手机扫码支付也存在安全隐患。近日,旌德县应急局根据县检察院关于爆炸危险区域严禁使用手机扫码支付的检查建议书,开展加油站扫码支付专项安全检查。

汽油是易挥发性物质,手机在使用时会产生射频电流,可能会与加油站内的电脑设备引起感应,瞬间产生的电子摩擦会点燃空气中飘散的油气。根据相关加油站作业安全规范规定,加油站内“不得使用移动通信工具”,易燃易爆区域内“严禁使用手机”。

该县应急局检查组一行深入旌德县鑫海、鑫阳等加油站进行实地检查,重点调取各加油站监控记录,查看现场加油是否存在移动支付、能扫码和不能扫码的区域是否严格按安全规范进行区分,详细询问加油站支付问题、安全管理及应急处理措施,到加油站便利店扫码支付。针对检查中发现的加油站易燃易爆区内张贴微信扫码、“摇一摇”等易误导顾客使用手机的提示、标识等问题,要求企业立即整改。同时,检查组要求加油站企业应依法认真履行安全生产主体责任,狠抓作业现场管理,严禁在防爆区域内违规使用手机扫码,对存在违规使用移动通讯设备的行为立即整改,确保经营安全。 □朱于斌 朱圆圆 曹开发

男子酒后拦警车骂民警 涉嫌妨碍公务被拘留

星报讯(李争光 记者 徐越蕾) 一名男子喝醉酒后拦截出警车辆,对民警进行辱骂,在朋友面前显示自己的“义气”,最终因涉嫌阻碍执行职务被警方行政拘留。

12月10日18时30分许,阜阳市公安局颍东分局向阳路派出所接到群众报警,称在颍东区向阳路锦江宾馆附近某工地发生一起纠纷。值班民警迅速赶到现场,随后对该警情进行及时处置。18时58分,民警妥善处置完该起警情准备离开,该工地湖南籍工人谭某恰巧路过。

谭某刚喝过酒,听闻民警批评了自己的工友,认为民警处理不公,为显示自己“有面子”,就跑过去拦停警车,冲着民警不住地谩骂。民警几次对其警告,谭某丝毫没有收敛,始终不听劝阻,继续用恶毒的言语辱骂民警。鉴于谭某的过激行为,民警将谭某带至派出所进行强制醒酒。在派出所内,谭某情绪激动,不停地大喊大叫,与民警发生轻微肢体冲突,被民警现场控制,随后移交颍东分局巡防大队进行依法处置。

谭某酒醒后对自己的行为后悔不已,决心戒掉酒瘾,认真守法。目前,违法行为人谭某因涉嫌阻碍民警执行职务被行政拘留10日,罚款500元。